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Solució d’ahir 
30.11.16

Els exploradors els identi�carem amb EEE i els caníbals amb 

Ccc, éssent la C majúscula el caníbal que sí sap remar.

1.- Cc 2.- C 3.- Cc  4.- C 5.- EE  6.- Ec 7.- EC

8.- Ec 9.- EE 10.- C 11.- Cc 12.- C 13.- Cc.

1.- El Liverpool va perdre en quarts 
contra el campió final.

2.- Els rànquings del Chelsea i el West 
Ham, campió final, sumen 12. 

3.- El Manchester va perdre en quarts 
contra el Chelsea, mentre que el 
Tottenham va ser una gran decepció.

4.- L’Arsenal partia amb el millor 

rànquing, però cap dels 4 equips amb 
millor rànquing va passar els quarts.

5.- També l’Everton va patir el gran joc 
del campió final a les semifinals. 

6.- El Leicester va ser la gran sorpresa, 
però va perdre la final amb l’equip amb 
el rànquing 7, que també va ser una 
sorpresa.
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Segons les premisses inferiors, ompliu els noms dels 8 EQUIPS ANGLESOS que juguen els Quarts de final, 
segons el seu rànquing, així com els noms dels Semifinalistes, els Finalistes i el de l’equip Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


